



Ata número cinco

----- Aos dezasseis dias de setembro de dois mil e vinte e dois, reuniu a Assembleia de Freguesia de Aveiras de Cima, em sessão ordinária, na sede da Junta de Freguesia, com a seguinte ordem de trabalhos: -----

---- Primeiro ponto: Adenda ao contrato interadministrativo de delegação de competências e acordo de transferência de competências e recursos entre o município de azambuja e a freguesia de aveiras de cima; -----

---- Segundo ponto: 2ª Revisão Orçamental; -----

---- Terceiro ponto: Informação do Presidente sobre a atividade da Junta de Freguesia; -----

---- Estiveram presentes pelo grupo da CDU, os senhores Ivo José Pintor Vieira e Luís Miguel Lopes Simão e as senhoras Ana Sofia Silva Franco e Carmo, Vera Luísa Correia Simão e Maria Inês da Silva Abreu em substituição do senhor Rui Manuel Frederico Simões, pelo grupo PS, os senhores Gonçalo Pratas da Costa e Nuno Miguel Cadeireiro Luís e a senhora Cátia Sofia Mata Inácio, pelo grupo Partido Social Democrata o senhor Hugo Miguel Garcia Duarte. -----

---- Em representação da Junta de Freguesia estiveram presentes os Senhores Presidente, Secretária e Tesoureiro, respetivamente, António Rodrigues Torrão, Cindy Bento Narciso e Horácio Manuel Patrício Abreu. -----

---- O Presidente da Mesa declarou aberta a sessão de Assembleia de Freguesia, informando da substituição do senhor Rui Simões. -----

---- O senhor Presidente da Mesa deu a palavra aos Membros da Assembleia. Que não gozaram da mesma. -----

---- Seguidamente colocou a votação a Ata 4, que depois de discutida e colocada a votação foi aprovada por maioria com duas abstenções por não terem estado presentes na mesma. -----

---- Seguidamente o Presidente da Mesa deu entrada no primeiro ponto da ordem de trabalhos – Adenda ao contrato interadministrativo de delegação de competências e acordo de transferência de competências e recursos entre o município de azambuja e a freguesia de aveiras de cima. Depois de discutido e colocado a votação foi o mesmo aprovado por maioria com uma abstenção do grupo PSD. -----

---- Segundo ponto: 2ª Revisão Orçamental. Colocado a votação foi aprovado por unanimidade. ---

---- Terceiro ponto: Informação do Presidente sobre a atividade da Junta de Freguesia. -----

---- Neste ponto solicitou a palavra o senhor Ivo Vieira, questionando o Executivo sobre a possibilidade de o depósito da água do Vale do Brejo ser pintado, uma vez que se encontra com

mau aspeto, sugerindo que fosse adornado como a grande maioria que se encontra espalhada pelo país, ressalvando que o mesmo é visível da A1, o que também teria algum destaque. Sobre esta intervenção o Presidente da Junta respondeu que pode fazer chegar esta sugestão às Águas de Azambuja, para que os mesmos intervenham. -----

--- Depois de esgotados os pontos da ordem de trabalhos e nada mais havendo a tratar, foi elaborada a minuta da ata. -----

--- Eram vinte e uma horas e cinquenta e sete minutos quando o Presidente da Mesa deu por encerrada a sessão. -----

Mesa da Assembleia de Freguesia





